

女车友徐菊英讲述爱车新宝来的故事

一百元押金换来 永远的信任

文/片 张辉 韩英英

5月10日,在三站科技市场记者采访了一汽大众新宝来车友徐菊英,虽然她出生于六十年代,但非常年轻、有活力,性格乐观、开朗。



徐菊英夫妇和爱车新宝来

车友小档案

姓名:徐菊英

网名:南向180度

爱车:一汽大众新宝来

驾龄:6年

爱车评价:经济 安全 大气
完美服务

新宝来——遇到你是我的缘

谈到买车经历,徐菊英打开了话匣子:“2009年10月份我和老公合计着买车的事,当时我们比较了好几个品牌,去看了有五六款车。为了买车,我老公天天上网查汽车资料,价格、配置、外形各个方面都进行比较。25号左右,我们在一家4S店都订车了,后来跟我弟弟建议我到大成一汽大众看看,之前我有个朋友就用一汽大众的捷达,他也向我推荐大众品牌,说一汽大众的车质量过硬、服务到位。”

说到买车,徐女士几次说和新宝来有缘分。“那天我经过大成一汽大众4S店,销售顾问和我热情地聊起来,她跟我推荐宝来,价格和我之前看的车差不多,而且外形我很喜欢。但当时有个情况就是宝来没有现车,订车的已经排了好多人。”临近年底,徐菊英想春节回家就开上新车,所以面临提车车存在不确定性的问题,会影响她买车的选择。她跟销售顾问说明来意,销售顾问给徐菊英想了个办法,在跟其他销售顾问协商后,找到一个正在贷款,资金还不到位的顾客将现车先让给徐菊英。

“当时可以说是车源紧缺,宝来也没有任何优惠活动,但是他们的销售顾问服务态度很好,在有车都不愁卖的情况下还积极地帮我找车。说起来可能很多人都不会信,我只交了一百元做押金订车。订车的时候老公有事出去了,我一个人就做了决定,交了订金回来跟他说,他也支持我的决定。”徐菊英还说:“第一眼看见宝来的时候,我感觉这辆车很大气,车

尾部的形状我很喜欢。排除其他因素,以我们女性对汽车的理解,这辆车已经足以满足我们的需求了。”

记者看到,新宝来从内饰造型上有明显德国汽车的特点,很多女车主看重的是新宝来的实用和舒适,整体设计简约、对称、平衡,仪表盘形状别致显示清晰,同时布置合理,非常人性化。篮球场造型的座椅不但能够充分满足驾乘的

舒适性,运动性而且更具观赏性。另外,新宝来的GPS导航、蓝牙系列等技术一应俱全,能够为驾乘者提供尽可能方便舒适的驾驶,享受现代时尚生活。值得一提的是,新宝来还采用了激光焊接技术、紧急刹车尾灯双闪功能等安全技术和配置,整车的主动安全性能达到了更高标准,驾乘者在享受生活带来美好感觉的同时,无忧畅行。



新宝来——将功能和舒适充分结合

徐菊英的丈夫宋先生是个汽车迷,懂车、爱车。买车时他给出了不少点子。宋先生告诉记者,新宝来拥有了传统德国大众品质基因和中国元素的同时,也符合追求德国大众汽车对领先设计和严谨制造的终极标准。

徐菊英说:“在大成一汽大众,工作人员介绍说,中国元素舞狮是新宝来造型的灵感源泉,最直接的效果就是使得新宝来整个车显得勇猛、吉

祥。前大灯造型挺别致,就像舞狮的双眼很有精神;进气格栅是大众的经典U型,隐现舞狮大嘴的形状;车身线条很流畅,车开起来就感觉像狮子在跑。在工作人员形象的比喻下,我对宝来看越喜欢,越看越对眼。”

徐菊英告诉记者:“从买车到现在我还经常跟我老公说,这辆车我越看越满意,我买这车一点不后悔。”新宝来的外形延续了大众轿车的一贯设计风

格,坚固、纯正、激情、可靠,其整车侧面线条流畅而舒展,车身比例和谐自然,完美而优雅;经典的大众车窗C柱造型强壮而坚固。车尾造型融入与前脸相同的水平元素,增加车身的平衡感。从车前45度角看过去,新宝来与宝来经典有一定的差异,新宝来看起来更大气,气度非凡,狮眼式的前大灯有一种威慑的力量散发出来,而从车身侧面看过去,车身线条更加修长。

新宝来——承载家庭梦想

“从买车到现在,宝来给我的驾乘感受就是,一款车会改变人的生活。据说新宝来这款车用的是德国大众汽车最新设计理念,为中国消费者量身定做的轿车,体现我们对于新生活的追求;支持这些新生活主义者在事业

上追求上进,在性格上追求乐观向上,在实现更高层次的事业成就与社会认同的同时,也满足人们对于生活质量与生活品味的追求。我的车不仅仅是代步工具,更多是承载了家庭、事业关怀的责任,是我生活中的同路

者。”徐菊英对记者说。

“我这辆车开了两年了,市区耗8个多油,我回老家跑高速耗油更少,才6个多油。老实说,买车都是要根据家庭经济实力,我完全接受宝来的价格还有一个因素,就是大众的保养和换件费用比

较低,经济实惠。一直听朋友说大众的售后服务到位,我自己买了车之后才真正体会到。这辆新宝来提回来刚一个多月,就划伤了一次,我当时心疼的呀,立马回4S店,维修的时候销售顾问很热情,跑东跑西地帮我张罗

着。”就在前两天,徐菊英在火车站附近的路上又被后边来的一辆轿车别了一下,把前侧保险杠刮伤了。这次去维修,大众的工作人员还是像对待新客户一样服务,真正让客户感受到了始终如一和宾至如归的服务。



●新宝来小链接

宝来在中国的发展历程:

2001年12月6日,BORA以“宝来”的名称正式登陆中国。宝来的原型车虽然是与高尔夫在同一A级平台上生产,但其车身却是全新设计的,是一款全尺寸、内部空间理想,且主动安全性和被动安全性都很高的运动型轿车,同时也是首款国产A级全尺寸轿车。

2002年6月6日,宝来1.6L在第七届北京国际汽车展览会开幕当天揭开神秘面纱。宝来1.6L,在外形和内饰方面基本保持宝来1.8原有气质,虽然动力性能有所下降,但78KW的功率和150N.m的扭力,还是远远高于国内同排量,甚至某些1.8L排量的车型。

2003年5月15日,宝来1.8T舒适型隆重上市。宝来1.8T一经出世就刷新了国产轿车两项记

录:0—100Km/h加速时间突破9秒大关,最高时速达221Km。强劲动力性能让你随心所欲挥洒激情,在速度与力量的巅峰上体验驾驶者的最高乐趣。

2006年7月8日新宝来新锐上市,12.98万元起。新宝来匹配了全新整合的动力系统——SMFi顺序燃油多点燃油喷射发动机,此发动机是大众成熟高效发动机的代表之作,低速高扭、加速性能突出、动力强劲、环保节油等特点更适合中国消费者的驾驶习惯和中国城市的路况,被形象地喻为“都市引擎”。

2006年12月16日新宝来HS五彩上市。新宝来HS是在新宝来基础上开发出一款全新A级两厢车,新宝来HS崇尚五彩生活和全面驾驭感,主张生活驱动力,是为年轻都市精英所推出的都市“驾驶者之车”。